
CBM 400
Affilatrice-lappatrice per coltelli in metallo duro CBM400

Grinding and lapping machine for carbide inserts CBM 400
CBM400 硬质合金刀片磨床 



Caratteristiche  Tecniche / Technical characteristics /  技术参数

 - 

A richiesta: / Upon request: /              :

Grinding length

Grinding wheel motor 
power

Clearance between grin-
ding wheel and chuck

400 mm

1,5 kW

25 mm

Grinding wheel speed 2800 n/min

Grinding wheel
diameter

125 mm

400 毫米

1,5 千瓦

25 毫米

125 毫米

Piano magnetico a campo aperto per metallo duro:
Open field high power  magnetic chuck for carbide 

inserts:
用于合金刀片夹持的大功率电磁卡盘

Mola diamantata:
Diamond grinding wheel:

金刚石砂轮
D107
D46

 D15

Soffietti di protezione
Rubber protection bellows

橡胶保护波纹管

磨削长度

砂轮电机功率

砂轮速度

砂轮直径

砂轮和卡盘间距

Overall dimensions with 
base

1200x500
x1370 mm

Net weight with base 130 Kg

Grinding wheel centre 
hole size

16 mm

Carriage speed 3 m/min

1200x500
x1370 毫米

130 KG

16 毫米

3 m/min

带底座整机尺寸

带底座净重

Misure d’ingombro con 
basamento carro

1200x500
x1370 mm

Peso netto con 
basamento

130 Kg

Foro centraggio mola 16 mm

Velocità avanzamento 3 m/min

砂轮内径

滑架速度

Larghezza massima 
di affilatura

Potenza motore mola

Passaggio tra mola e 
piano

400 mm

1,5 kW

25 mm

Velocità motore mola 2800 n/min

Diametro mola 125 mm

La macchina affilatrice CBM 400 è 
una applicazione professionale e specifica 
per la rettifica e lappatura dei coltellini 
sagomati in metallo duro e placchette in 
Widia (HM), grazie al piano meccanico 
fisso in alluminio sul quale si avvita il 
piano magnetico speciale per metallo 
duro a campo aperto con forza magnetica 
10 volte superiore ad un piano magnetico 
tradizionale.

Disponibile inoltre nella versione 
CBM 400-R con l’interruttore per la 
riduzione della corsa del carro e la vasca 
esterna con pompa supplementare.

The CBM 400 grinding and lapping 
machine is a professional solution for 
grinding and lapping carbide (HM) shaped 
inserts, and features a fixed mechanical 
aluminum work-surface on which a special 
open field magnetic chuck is fixed. 

The magnetic force of this is 10 times 
greater than a traditional magnetic chuck.

Available also in the version CBM 400-
R with the switch for carriage run reduction 
and an external coolant tank with pump.

CBM400磨床是一款专门磨削硬 
质合金（HM）刀片的产品，配备有
固定的铝制机械工作台和开放的电磁
卡盘。

该产品的磁力比传统电磁卡盘磁
力要强10倍。

CBM400-R 机型可配置滑架减速开
关和外置的带泵冷却槽

可选项

中国代表处：成都鲁川科技有限公司

地    址：成都市金牛区茶店子西街36号金璐天下807室
联系电话：0086 28 65011677/65011688
手    机：0086 15881055999
传    真：0086 28 65011699
邮    箱：luchuankeji@hotmail.com
网    址:   www.luchuankeji.com

2800 n/min


